

各位老铁们好，相信很多人对mmm注册哪个比特币好都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于mmm注册哪个比特币好以及mmm用的哪个比特币平台的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币会成为下一个庞氏骗局吗？](#)
- [2. mmm互助金融把介绍人的邮箱填错了他可以拿到奖金吗](#)

比特币会成为下一个庞氏骗局吗？

我更愿意把这个问题理解成比特币的未来会如何，因为无论是成为庞氏骗局还是其他结局都是对这个问题的回答。

作为一种虚拟货币，比特币未来无非二个方向，一种是被越来越多的人认可，无论其认可的理由是方便，安全还是其他原因，那你想想结局会如何？

这样一来就会挑战一个国家的法定货币的地位，我想任何国家都不可能将货币的控制权就这样交出去，因为货币控制权是合法统治权的一部分，失去了对货币的控制，在现代经济社会本质就是失去了对国家的控制，你说哪个国家会自动放弃？

在比特币还小打小闹的时候，作为一个政权没有谁去搭理你，但是一旦你形成了影响力，必定灭你，这在逻辑上非常容易分析。而且现在各国的反应也印证了这个结局。

假设事情在往前发展一步，各国人民就是喜欢比特币，那会怎么样呢？结局就是各国会创造自己的比特币，而不是把这个权力拱手相让给他人，所以即使不灭你，也会替代你。

上二种情况是比特币发展很好情况下的预测，目前还处在第一阶段，如果第一阶段挡不住，假设所有的人都喜欢和接受比特币，那事情就会向第二阶段发展。

但无论如何比特币都没有未来，最终会成为一小部分人玩具，无法对现实的世界形成真正的影响，至少在未来可预见的30年内无法影响，除非整个世界运行的底层逻辑变化了，那就是不再以国家作为世界权力分割的基础，国家政权作为一种政治实体消失了，你说这有多大的可能性呢？这是人类运行了5000年以上的规律，而比特币才多久？让它去巅峰人类运行的基本规律有多大可能性？

那为什么还有那么多人去玩比特币？

这是因为大部分人对比特币的内在逻辑认识不清楚，所以就盲目跟风，这和散户们炒股跟风是一样的。

但还有一部分人看到这个事情并不靠谱，但还是参与了这个事情，为什么？

这就是人性的贪婪，战胜人性的恐惧，只需要你告诉他会亏本就可以了，但是贪婪就没有那么容易战胜，如果他看着他的比特币天天上涨，你要他放弃你觉得可能吗？人性的贪婪无法战胜的。

所以我常常说，投资的本质包含二点，认知的变现和对抗人性的弱点。

1投资的本质是认知的变现，你对这个世界的本质认识的越深刻，获胜的概率越大，

2投资的本质是对人性的把控，你越是不那么急功近利，越是不那样幻想一夜暴富，你反而越可能成功。

这就是我对比特币投资的理解

关注黑马财经圈，就是关注头条最有深度的财经作者。

点赞是赞赏，也是鼓励！

黑马财经圈——普通人的投资理财成长营

mmm互助金融把介绍人的邮箱填错了他可以拿到奖金吗

一般情况下是拿不到的，写反馈信息吧。

MMM平台的骗局由来已久，早在20多年前，就被定性为“世界上最大的庞氏骗局之一”。

1994年2月，俄罗斯人谢尔盖·马夫罗季创立MMM股份公司，注册资金仅为10万卢布（当时约合1000美元）。MMM公司在俄罗斯全国几乎所有知名媒体投放广告，以高投资回报为诱饵吸引投资者。当时的俄罗斯，曾有数百万人参与MMM金融金字塔，总计被骗走上百亿美元。

在存活了3年之后，1997年MMM项目破产，其创始人谢尔盖·马夫罗季被判4年半监禁。没想到此人“骗性不改”，2007年出狱之后，又跑到印度、中国、南非、印

尼等国家，用在俄罗斯行骗的手法骗外国人，居然还屡屡得手。

比特币之家等网站报道过类似的虚拟货币传销骗局，可以查阅相关信息。

简单来讲，庞氏骗局指的是没有任何公司实体，对外宣传以高额利息吸引投资者，并且由后来的投资者给前期投资者支付利息。对于一个庞氏骗局而言，一旦没有新的资金流入，或者后续新投入的资金不足以支付前人的“收益”，庞氏骗局便立即引爆。

文章到此结束，如果本次分享的mmm注册哪个比特币好和mmm用的哪个比特币平台的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！